

谁和谁好

芝罘区南山路小学
一年级七班 樊相泽
指导教师 吕晓娜

谁和谁好？
风筝和风好，
风儿轻轻吹，
风筝高高飞。

谁和谁好？
花草和大地好，
大地提供养分，
花草长得更高。

谁和谁好？
大自然和人类好，
人类爱护环境，
大自然更美好。

我的乐园

莱山区第二实验小学
四年级七班 盛文韬

每个人的心中都有一个属于自己的乐园。它或许是学校宽阔的操场，或许是小区热闹的广场，又或许是家里温馨的客厅。而我的乐园，则是那个陪伴我成长的小书房。

小书房的墙上挂着几幅画，书架上则摆满了各种各样的书籍。每当我走进这个小小的空间，就仿佛进入了一个全新的世界。

在这里，我可以尽情地在知识的海洋中遨游。当读到有趣的故事时，我会情不自禁地笑出声来；当读到感人的情节时，我的眼眶变得湿润。书籍不仅让我获得了知识，更让我感到快乐。

这里是我展现内心世界的“舞台”。除了看书，我还喜欢在这里画画、写日记。每当有了灵感，我会第一时间来到这里，用笔一一记录下来。

小书房是我成长道路上的好朋友，它陪伴我度过了无数快乐的时光。在这里，我不仅学会了知识，更学会了如何面对生活的挑战。在未来的日子里，我会更加珍惜这个小书房，让它成为我永远的乐园。

故乡的小河边

开发区第九小学
四年级四班 任依依

故乡的小河边是我特别喜欢的地方，它带给了我无尽的欢乐。

湛蓝的天空中，鸟儿在自由地飞翔。清澈的河水里，鱼儿在嬉戏。耸立的大树、碧绿的草坪，它们交织在一起，就像一幅秀丽的风景画。

春天，我在河边打水漂，采摘五颜六色的鲜花；夏天，我躺在草坪上晒太阳；秋天，我来到这里捡拾落叶；冬天，我和伙伴们在河边堆雪人。

我把这里推荐给你，欢迎你再来玩。

秋天的美景

芝罘区潇翔小学二年级三班 牛玥舒

秋天是黄色的季节：小草黄了，树叶黄了，稻子也黄了。
调皮的秋风吹过，一片片树叶从树上飘落下来，有的像飞翔的小鸟，有的像翩翩起舞的蝴蝶，还有的像扇动翅膀的蜻蜓。落下来的叶子像给大地铺上了一层黄色的地毯。

秋天的景色真的好好美！

它的名字叫“饭团”

莱山区第二实验小学五年级三班 林政翰
指导教师 冷妮真

我有一只可爱且忠诚的小狗，它的名字叫饭团。

“饭团”睡觉的时候喜欢蜷缩成一团，看上去就像一个大大的饭团。“饭团”是个“小吃货”，不仅吃饭的速度非常快，还吃得特别多。

“饭团”是一只纯种的雪纳瑞犬，是妈妈送给我的生日礼物，我非常喜欢它。它全身长着灰白相间的毛、一对圆圆的耳朵，一双又黑又亮的眼睛一眨一眨的，可爱极了。在家里，“饭团”十分温顺，喜欢叼着它的玩具小熊找我玩耍。出门在外，“饭团”却十分

勇敢。有一天，我带着“饭团”在小区里遛弯，突然，从树丛里跳出来一只凶猛的牧羊犬。它龇着牙，一点一点地向我逼近，把我吓坏了。在这紧张的时刻，“饭团”一下子冲到了我的身前，嘴里发出“呜呜噜噜”的声音，像是在警告那只牧羊犬：“你离我的主人远一点，否则我就对你不客气了！”也许是看到了“饭团”眼里的“杀气”，那只牧羊犬最终仓皇而逃。

经历了这件事情以后，我感受到“饭团”对我的忠诚，我更爱我的“饭团”了。

我的好朋友

莱山区实验小学二年级七班 曹竞涵

琪琪姐姐是住对门的邻居，也是我最好的朋友。

她有一双好看的大眼睛，好像闪闪发光的宝石一样；高挺的鼻梁上总是架着一副粉色的眼镜；她的头发又黑又亮，看上去漂亮极了。琪琪姐姐性格开朗、乐观，在她的影响下，我也总是能积极面对困难。

我们经常在小区里的广场上玩飞盘。只见她用力地扔出飞盘，飞盘在空中

划出了一道弧线，然后被我迅速接住了。我再用力扔出飞盘……就这样，我们玩得不亦乐乎。我们还经常在她的房间里弹钢琴、写作业。当我遇到不会的题时，她都会耐心地给我讲解。我们有时会用纸条交流，分享“小秘密”。纸条是传递信息的工具，也是我们友谊的“联络员”。

琪琪姐姐是我最好的朋友，希望我们能永远在一起。

同题作文

我的心爱之物

芝罘区祥发小学五年级二班 相云菲
指导教师 张飞飞

我的心爱之物是一只玩具小狗。它有一双乌黑明亮的眼睛，像两颗闪耀的宝石；一只肉嘟嘟的小鼻子，特别可爱。额头上的一撮黑毛，让它总能吸引别人的目光。

我很爱玩具小狗。我每天晚上会搂着它睡觉；早上醒来，我还要和它说几句话；每次写作业时，我会把它摆在我面前；当感到无聊时，我会抱着它发呆。

记得有一次，老师布置了一篇题为《和玩具对话》的作文，其他同学都在窃窃私语：“该怎么和玩具对话呀？

老师布置的作业怎么写呢？”但是我信心十足，因为我经常和玩具小狗“交流”。回到家里，我将玩具小狗放在面前，奋笔疾书。不一会儿，我就把作文写完了。第二天，老师表扬了我，还在班里朗读了我的作文。我心里别提有多高兴了，这可是老师第一次表扬我的作文啊！我心里默默地想：玩具小狗，这里也有你的一份功劳，回去奖励你一个“大鸡腿”！

玩具小狗，你让我的童年变得多姿多彩，充满了欢乐。

我的心爱之物

芝罘区军民小学五年级一班 齐翊辰

爸爸给我买过很多东西，我最喜欢的是那把吉他。

从六岁开始，他就陪伴在我的身边，至今已有四年了。每天写完作业后，我都要弹吉他，总是停不下来，直到妈妈一遍又一遍地催促我，我才恋恋不舍地放下它。记得有一次，我不小心弄断了琴弦，这让我伤心了好几天，直到它被修好了，我才开心起来。从那以

后，我就更加爱护它、珍惜它了。

当情绪低落的时候，我拨动琴弦，美妙的音乐让人心情愉悦；当我无聊的时候，它像一位好朋友，用动人的旋律给我解闷。弹吉他的时候，我仿佛置身于音乐的世界，正在和它展开对话。这感觉真奇妙呀！

这把吉他给我带来了许多快乐。它是我的心爱之物，我非常喜欢它。

欢乐时光

芝罘区潇翔小学
二年级三班 杨承希

碧空如洗，万里无云。我和爸爸妈妈准备了美味的香肠，打算去海边喂海鸥。

我们来到了海边，发现这里已经聚集了许多海鸥。妈妈将一小块香肠抛向了天空，一只海鸥迅速地飞过去，衔住了香肠，真厉害呀！我抛出去的香肠块儿落在了海面上，一群海鸥蜂拥而上，你争我抢。一只小海鸥怎么也抢不到香肠，于是，海鸥妈妈把自己抢到的香肠给了它。原来，动物也和人类一样，非常爱自己的孩子。

在回家的路上我对妈妈说：“今天玩得真开心！我喜欢海鸥，它是人类的好朋友。”

《神笔马良》读后感

芝罘区祥发小学
二年级一班 常峻玮

指导教师 孙明波

《神笔马良》是一个充满神奇色彩的故事。

故事中有个名叫马良的小男孩，他非常热爱画画。马良家境贫寒，连一支笔都买不起，但他却凭借着枯树枝、草根、木炭等有限的材料，年复一年地勤奋练习，克服了重重困难，最终练就了超凡的技艺。幸运的是，他得到了一支神笔，用这支笔画出的东西都会变成真的。然而，马良并未被金钱和权力所诱惑，他用这支神笔去帮助那些生活困苦的人们，让他们的生活逐渐好起来。贪婪的皇帝知道后，命令马良为他画一座巨大的金山。马良坚守信念，运用智慧战胜了皇帝。

读完这本书让我懂得了，只要我们有决心和勇气，就没有什么能够阻挡我们实现梦想。当我们遇到困难时，只有坚定信念，勇往直前，才能取得成功！

第一次做饭

芝罘区鲁峰小学
四年级四班 田婉琛

指导教师 张思佳

我平时很少有机会做家务。今天，我想大显身手，做一次饭，让妈妈看看我的能力。

我向妈妈请教煮饭的方法。妈妈耐心地讲解，我听后，不禁嘀咕道：“做饭原来这么简单！”首先，我舀出了一勺大米倒入盆内。由于勺子盛得太满，不少大米撒到了地上。看来，做饭并没有那么简单。接下来，我接了一些清水倒进盆内，开始淘米。我用双手反复地淘洗，终于将大米淘洗干净。我将米倒进电饭锅，加上了适量的清水。最后，我小心翼翼地按下开关，耐心地等待米饭煮熟。

大约二十分钟后，米饭终于熟了！阵阵香味飘出来，让人恨不得立刻吃上几大碗。

妈妈尝了我煮的饭，惊讶地说：“味道好极了，我们家的小公主‘长大啦！”我心里美滋滋的。这次做饭的经历让我难以忘怀。